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ATA N° 03/2020 

                        
Ata da Reunião Ordinária realizada aos dezessete dias do mês de 

fevereiro do ano de dois mil e vinte com início às dezenove horas, no Plenário 

Enio Luiz Galvagni. Estando presentes os seguintes Vereadores: Bancada do 
PDT - Ernesto Cesar Galera, Marinês Orsolin Batistti, Rudimir Pereira dos 

Santos e Rudinei Serratti. Bancada do MDB - Mariza Terezinha Pagnusstt 
Capoani. Bancada do PTB - Rosanei Terezinha Puhl Tomazi. Bancada do PP – 
Joarez Mendes dos Santos e Valdir João Santin. Bancada do PSB - Pablo 

Cristiano Demaman. 
O Senhor Presidente pediu a Secretária para que fizesse a leitura de 

um texto bíblico. 

O Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Pauta da 
Presente Reunião. Aprovada por unanimidade. 

O Senhor Presidente pediu a Secretária para que fizesse a leitura das 
Correspondências Recebidas. 

 

EXPEDIENTE DO EXECUTIVO 
 

- PROJETO DE LEI N.º 06/2020. 
  O Senhor Presidente pediu a Secretária para que fizesse a leitura do 
Projeto de Lei N.º 06/2020. 

  O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 06/2020 para a 
Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e para a 
Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 

 
- PROJETO DE LEI N.º 07/2020. 

  O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Projeto de Lei N.º 07/2020. 
  O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 07/2020 para a 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 
 

- PROJETO DE LEI N.º 08/2020. 
  O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do Projeto de Lei N.º 08/2020. 

  O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 08/2020 para a 
Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e para a 
Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 

 
EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO 

INDICAÇÃO N.º 01/2020. 
  O Senhor Presidente pediu a Secretaria para que fizesse a leitura da 
Indicação N.º 01/2020. 

  O Senhor Presidente colocou em discussão a Indicação N.º 01/2020. 
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1 – Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: Fiz essa 

indicação pensando no pessoal que principalmente agora em tempos que está 
seco e a previsão não é das boas né, muita gente está com dívida ativa ai no 
Município tendo a safra mais ou menos razoável e agora que a previsão é dar 

uma safra ruim né eu acredito que estão com muitas dificuldades esse pessoal 
o cara que vai para o interior ai vê e sente que o pessoal está em crise mesmo 

tá ruim a situação, ai eu fiz esse Projeto pensando em pelo menos dar uma 
amenizada nesse pessoal que tem a vontade de pagar as contas com o 
Município até muitos me procuraram para que se tivesse algum meio ai eu 

too sugerindo esse Projeto, já que o legislativo não pode gerar despesa que o 
executivo mande para nós visando dar um amparo para essas pessoas e 
facilitando o pagamento das dívidas porque muitos vão precisar depois fazer 

os serviços de novo e já está uma situação ruim e não vão poder fazer porque 
estão em dívida com a prefeitura então eu queria a colaboração dos Colegas 

ai para nós aprovar esse Projeto e para que seja levado até o prefeito e que 
mande para que seja parcelado essas dívidas e retirado multas e juros de 
quem tem. 

O Senhor Presidente colocou em votação a Indicação N.º 01/2020 da 
Vereador Joarez Mendes dos Santos. Aprovado por unanimidade.  

 
EXPEDIENTE VERBAL 

 

1 – Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e solicitou: Eu 
solicito a Secretaria de Obras do interior que faça a limpeza nas pedreiras lá 
da Linha Bonita porque a situação lá já está bem ruim para o pessoal tirar as 

pedras de lá. E outra solicitação eu faço é uma solicitação, solicito ao Poder 
Executivo municipal eu nos mande cópia do contrato com a empresa que está 

executando as obras do asfalto entre a ponte de acesso a Bela Vista e a VRS 
856 e entre a cidade e o Parque de Exposições de Alto Alegre. 
2 – Vereador Valdir João Santin saudou a todos e solicitou: Eu gostaria de 

perguntar como é que está funcionando a roçadeira, que tem gente que vieram 
me perguntar que eles precisam não interessa se tem que pagar ou não 

precisa, mas como é que está funcionando eu sei a resposta mas não pude 
dizer assim não sei como é que ela funciona mas eu vou procurar a nossa 
Câmara de Vereadores para nós poder dar uma mão para você e que vocês 

tenham o êxito que precisa para usar aonde vocês precisam.  
 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS 

 
1 – Vereador Rudimir Pereira dos Santos não se manifestou. 

2 – Vereador Valdir João Santin não se manifestou. 
3 – Vereador Rudinei Serratti não se manifestou. 
4 – Vereadora Mariza Terezinha Pagnussatt Capoani não se manifestou. 

5 – Vereadora Rosanei Terezinha Puhl Tomazi não se manifestou. 
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6 – Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: O primeiro 

assunto que eu vou falar é sobre a situação das pedreiras lá na comunidade de 
Linha Bonita até eu tive lá essa semana tive lá hoje de novo essa solicitação que 
eu fiz ai os caras lá já estão quase sem condições de tirar pedras tá muito perigoso 

até porque o barranco em cima está muito alto e já não tem muito acesso nas 
bancas de baixo para eles tirar já teria que fazer ali pelo menos naquela do Romeu 

ali do lado ali teria que fazer uma limpeza ali boa pro pessoal consegui chegar 
nas bancas mais de cima lá para conseguir tirar as pedras mais fácil né até 
porque ali é um sustento de várias família que tem ali naquela comunidade né 

que necessitam desse ganho ai é a renda deles é as pedras, então seria muito 
bom que o Executivo municipal com a sua secretaria fosse lá e executasse essa 
limpeza o quanto antes para facilitar a vida daquelas pessoas que trabalham 

nesse ramo ali e que também trazem retorno pro Município. Outra dos juros e 
multas ai a gente está vendo né que a situação está ruim né e que a previsão não 

é das melhores e a gente já discutiu esse assunto em outras sessões né o ano 
passado onde o Executivo ficou de mandar o Projeto e acabou mandando só no 
final ali aquele do parcelamento né e não tirou juro, não tirou multa e também 

tem os dois lados tem o cara i bom pagador que paga mas tem aquele  que não 
paga e também o que não tem condições de pagar ai pensando nessa crise que 

está ai seria o meio de mais gente conseguir pagar sua dívida né porque tiraria 
juro e multa porque vão fazer de conta que é uma questão de que não vai, porque 
tem muita gente que a gente sabe que não vai pagar né ai tu tem a condição de 

pagar e reaver o seu credito junto a prefeitura porque vai precisar ai pra frente 
para fazer um serviço e vai poder disponibilizar de novo da patrulha por exemplo 
do serviço ai da prefeitura. E sobre o asfalto lá que pedi que fiz o pedido agora 

para que o Executivo mande para nós o contrato até porque na Sessão ali eu me 
lembro muito bem que a gente votou quando foi votado aqui que a maioria 

aprovou para realização da obra né a obra eu fui lá ver por cima assim excelente 
bonitinho cem por cento só que aqui Colegas falaram que ia ser feito canaletas 
na lateral ia ser tirado base só que a gente que acompanha obra e que foi lá ver 

foi tirado base mas foi tirado o mínimo lá cinco metro de cada lado lá no Daltro 
e aqui no Schmitz e outra coisa que eu percebi também que aquele bueiro ali no 

Nelson Schmitz ali na frente da casa dele tem três carreira de bueiro em baixo 
tem uma que tá tudo quebrado os bueiro para dentro ai agora ao cara botara o 
asfalto por cima os morador que moram ali sabem da quantidade de agua que 

vem ali e todo mundo diz que não vai vencer aqueles bueiros ou feito uma galeria 
antes ali e é um investimento que a gente sabe que é um alto investimento que 
foi feito né três milhões para a obra e a base ali qualquer um que vai lá vai ver 

que está comprometida, até tenho foto fui lá tirei fotos entrei dentro observei lá 
o cara tem um pouco de noção de obra né e a cabeceira ali do bueiro pro lado de 

cima está caindo não tem segurança nenhuma até qualquer um de vocês e 
comprovar teria que ter feito essa melhoria antes de colocar o produto né o asfalto 
mesmo em si em cima por isso que too pedindo uma cópia do contrato que o 

Executivo mande para essa casa para nós analisar o que, que eles colocaram no 
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contrato se isso era pra empresa fazer ou era obra da prefeitura até porque o 

povo cobra nós disso né uma obra grande desse montante uma obra boa obra 
bonita, uma obra importante para o Município tendo esses pequenos defeitos ai 
até essa da canaleta até eu fico assim porque não está pronto espero que como 

os Colegas falaram aqui alguns Colegas falaram que vai ser feito espero que seja 
feito antes deles entrar a obra né porque isso pode ser feito nas lateral né mas 

essa do bueiro ali já está feita a camada o bueiro tá quebrado a cabeceira ta solta, 
por isso que foi meu pedido desse contrato para ver o que foi e o que não foi 
colocado até para a gente poder dar para a nossa população o nosso papel aqui 

que é fiscal fiscalizar as coisas do Município mostrar para quem pede para gente 
e a gente poder dar uma resposta certa e clara do que está acontecendo. 
7 – Vereadora Marinês Orsolin Batistti não se manifestou. 

8 – Vereador Pablo Cristiano Demaman não se manifestou.  
9 – Presidente Ernesto Cesar Galera não se manifestou. 

 
ENCERRAMENTO 

 

Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradece a 
proteção de Deus, a presença dos Senhores Vereadores, Assistentes e declara 

encerrada a Reunião Ordinária às dezenove horas e quarenta minutos. 
Aproveitando a ocasião, COMUNICA aos Senhores Vereadores que a próxima 
Reunião Ordinária será realizada no dia 02/03/2020, (segunda feira) às 

19h00min no Plenário Enio Luiz Galvagni e declara encerrada a presente Reunião 
Ordinária. 
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